
ผลการดำเนินงานตามแผนดำเนินงาน 
หน่วยตรวจสอบภายใน 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
                 ข้อมูล ณ วันที่ 1 ตุลาคม พ.ศ. 2567 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน 

ร้อยละ
ความสำเร็จ

ของ
โครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณ
ที่ใช้ไป 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวน
ตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละ
ของการ
บรรลุผล
สำเร็จ 

ผู้รับผิดชอบ 

674102113 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

674102114 
 

โครงการศึกษาดูงาน
และพัฒนาบุคลากร 
หน่วยตรวจสอบ
ภายใน 
 
 
 
 
 
 
 
 
โครงการแลกเปลี่ยน
เรียนรู้ด้านการ
ตรวจสอบภายใน 
 

ผลลัพธ์เชิงปริมาณ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในเข้าร่วมโครงการ 100% 
ผลลัพธ์เชิงคุณภาพ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในไดเ้พิ่มพูนความรู้และ
ทักษะที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน
ที่รับผิดชอบอย่างต่อเนื่อง ซึ่งจะ
ทำให้คุณภาพงานมีความ
น่าเช่ือถือและมีคุณภาพเป็นที่
ยอมรับจากทุกฝ่ายที่เกี่ยวข้อง 
 
ยกเลิกโครงการ 

100 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
- 

 

150,000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6,000 
 

 

121,590 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

- 
 
 

 
 

81.06 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

- 
 
 

 
 

ต.ค. 66 – 
ก.ย. 67 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

100 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

- 
 
 
 

 

น.ส.พิมพ์จนัทร์ บัณฑรพงศ์ 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

น.ส.พิมพ์จนัทร์ บัณฑรพงศ์ 
 
 

 
 



รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน 

ร้อยละ
ความสำเร็จ

ของ
โครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณ
ที่ใช้ไป 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวน
ตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละ
ของการ
บรรลุผล
สำเร็จ 

ผู้รับผิดชอบ 

674102115 

 

โครงการพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร
หน่วยตรวจสอบ
ภายใน 
 

ผลลัพธ์เชิงปริมาณ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในไดร้ับการฝึกอบรมอย่าง
เป็นทางการ ในเรื่องที่จำเป็นต่อ
การปฏิบัติงงานตรวจสอบภายใน 
อย่างน้อย 18 ช่ัวโมงต่อปี 
ผลลัพธ์เชิงคุณภาพ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในมีความรู้ ความเข้าใจ
เกี่ยวกับมาตรฐานและ
หลักเกณฑ์ปฏิบตัิการตรวจสอบ
ภายในภาครัฐ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในไดร้ับการเพิ่มพูนความรู้ 
ความเข้าใจ และสามารถนำ
ความรู้ที่ได้รับไปปรับใช้ในการ
ปฏิบัติงานเกี่ยวกับเรื่องการเงิน 
การพัสดุ ฯลฯ ได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

100 
 

243,400 
 

200,872 
 

82.52 
 

ม.ค. 67 – 
ก.ย. 67 

 

3 100 
 

น.ส.พิมพ์จนัทร์ บัณฑรพงศ์ 
 

 
 



รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน 

ร้อยละ
ความสำเร็จ

ของ
โครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณ
ที่ใช้ไป 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวน
ตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละ
ของการ
บรรลุผล
สำเร็จ 

ผู้รับผิดชอบ 

674102134 กิจกรรมแข่งขนัการใช้
แคลอรี่ในการออก
กำลังกาย ของ
บุคลากรหน่วย
ตรวจสอบ 
ภายใน ประจำปี 
2567 ภายใต้โครงการ
เสริมสร้างสุขภาวะที่ดี
ในองค์กร (Good 
Health and Well – 
Being : BMI 
Challenge) 
 

ผลลัพธ์เชิงปริมาณ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในเข้าร่วมโครงการ 100% 
ผลลัพธ์เชิงคุณภาพ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายใน มีการปรับเปลี่ยน
พฤติกรรม เพื่อให้มสีุขภาขดีขึ้น 
และเป็นองค์กรสุขภาพดีอย่าง
ยั่งยืน 

100 
 

5,000 
 

4,985 
 

99.7 มี.ค. 67 - 
มิ.ย. 67 

 

2 100 
 

น.ส.พิมพ์จนัทร์ บัณฑรพงศ์ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



สรุปผลการดำเนินงานตามแผนดำเนินงาน 
 หน่วยตรวจสอบภายใน  

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
 

                 ข้อมูล ณ วันที่ 1 ตุลาคม พ.ศ. 2567 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จำนวน
โครงการ 

งบประมาณที่ได้รับ คะแนนตัวช้ีวัดรวม (ร้อยละ) 

งบประมาณ
ตามแผนที่
กำหนด 

ผลการใช้จ่ายจริง คงเหลือ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณที่
ใช้ไป 

จำนวนตัวช้ีวัดตาม
แผน 

ร้อยละของการ
บรรลุผลสำเร็จ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหาร
จัดการที่ทันสมัย มีประสิทธิภาพ โปร่งใส และมี
ธรรมาภิบาล    
 

4 404,400 327,447 76,953 80.97 7 100 

 


